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Διαβάστε τις σύντομες ειδήσεις της ημέρας από 
το μεσημβρινό δελτίο ειδήσεων
/ Επικαιρότητα

Τη μνήμη του Αγίου Θεοδώρου του Τήρωνος τιμά σήμερα,  η Εκκλησία μας. Ο 
άγιος Ομολόγησε την πίστη του στον Χριστό χωρίς δισταγμό. Συνελήφθη και 
ρίχτηκε από τους ειδωλολάτρες σε πυρακτωμένη κάμινο, όπου και ετελειώθηκε 
μαρτυρικά.

Μια συγκλονιστική μαρτυρία που ενισχύει τους Χριστιανούς ως σήμερα στο 
άκουσμά της, σας παρουσιάζουμε στις σελίδες μας, με πρωταγωνίστρια μια 
αεροσυνοδό. Η αεροσυνοδός Βέσνα Βούλοβιτς πέφτει από ένα αεροπλάνο που 
μόλις έχει εκραγεί από ύψος 11.000 μέτρων και παραμένει ζωντανή την στιγμή 
που όλοι οι επιβάτες σκοτώθηκαν ακαριαία. Η ίδια μιλώντας γι αυτή της την 
περιπέτεια εξηγεί, πως η πίστη της στον Θεό ήταν αυτή που την έσωσε.

Ο Μητροπολίτης Γαλλίας Εμμανουήλ σε συνέντευξή του στην εφημερίδα το “Βήμα” 
, εξηγεί πώς φθάσαμε στην Αυτοκεφαλία της Ουκρανικής Εκκλησίας 
περιγράφοντας τα βήματα που ακολούθησε το Οικουμενικό Πατριαρχείο. Την ίδια 
ώρα απαντά στις κατηγορίες της Μόσχας κατά του Οικουμενικού Πατριάρχου 
Βαρθολομαίου τονίζοντας ότι  «Το Οικουμενικό Πατριαρχείο ενήργησε με 
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αποκλειστικό γνώμονα το συμφέρον των ορθοδόξων πιστών της Ουκρανίας…

Ανήμερα της Υπαπαντής ο Πατριάρχης Μόσχας  κ.κ Κύριλλος τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία στον ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Κρεμλίνο της Μόσχας. 
Μετά το πέρας της λειτουργίας ο προκαθήμενος στο κήρυγμά του είπε  ότι ένας 
πιστός άνθρωπος δεν μπορεί να υπάρχει χωρίς μια πραγματική συνάντηση με τον 
θεό, και μια πραγματική απόδειξη της συνάντησης αυτής είναι η Θεία Λειτουργία 
και η μετάληψη.

«Ζητάτε από εμάς να ανοίξουμε τη Χάλκη, και σας λέω , ελάτε να ανοίξουμε 
το Τζαμί Φετιγιέ» δήλωσε ο Ταγίπ Ερντογάν το βράδυ του Σαββάτου μιλώντας 
στη βορειοδυτική επαρχία Οντρέρν, λίγες ημέρες μετά την επίσκεψη Τσίπρα σε 
Άγκυρα και Κωνσταντινούπολη. Ο κ. Ερντογάν αναφέρθηκε στο περιεχόμενο των 
πρόσφατων συνομιλιών που είχε με τον Έλληνα πρωθυπουργό. Διαβάστε στο 
σχετικό ρεπορτάζ τις απαιτήσεις του Ταγίπ Ερντογάν όπως ο ίδιος αναφέρει στην 
ομιλία του.

Ειδική ιστορική Ημερίδα της Ελληνικής Βιβλικής Εταιρείας επί τη συμπληρώσει 
200 ετών από την ίδρυσή της στην Κέρκυρα πραγματοποιήθηκε το Σάββατο

Χαιρετισμό στην Ημερίδα απηύθυνε ο Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος, ο 
οποίος τόνισε,ότι «Η Ελληνική Βιβλική Εταιρεία υπάρχει για την διάδοση της 
Αγίας Γραφής”.

Η Παναγία Κακαβιώτισσα είναι ίσως η μοναδική εκκλησιά στον κόσμο χωρίς σκεπή. 
Βρίσκεται σ’ ένα πανέμορφο νησί του Αιγαίου τη Λήμνο, και την έχτισαν μοναχοί 
για να προσεύχονται στην Παναγία. Δείτε την ιστορία της εκκλησίας και σχετικό 
φωτογραφικό υλικό στις σελίδες μας.

 


